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V. A Kormány tagjainak rendeleteihez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás 
az egyes köznevelési tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló 14/2020. (IV. 16.) EMMI rendelethez

Az előterjesztő álláspontja szerint a  jogszabály indokolásának az  Indokolások Tárában való közzététele – a Magyar 
Közlöny kiadásáról, valamint a  jogszabály kihirdetése során történő és a  közjogi szervezetszabályozó eszköz 
közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20.  § (2)  bekezdés b)  pontjára 
figyelemmel – szükséges.

A módosítás elsődleges indoka, hogy a  tanári felkészítés közös követelményeiről és az  egyes tanárszakok képzési 
és kimeneti követelményeiről szóló 8/2013. (I. 30.) EMMI rendelet megjeleníti a konduktortanár MA szakot, ezáltal 
a  jogszabályok közötti összhang megteremtése, egyben a  képesítési követelmények alkalmazási szempontból 
történő bővítése szükséges.

A módosítás továbbá eljárásrendi javaslatokat, nyelvtani pontosításokat tartalmaz. Deregulálásra kerülnek olyan 
elemek, amelyek magasabb szintű jogszabállyal, annak szóhasználatával nem összeegyeztethetőek, továbbá 
egyes szabályok jogszabályon belüli összehangolása és egyszerűsítése, illetve a  szakképzési és a  kormányhivatali 
átalakítással kapcsolatos összeegyeztetése történik meg. Pontosításra kerülnek az  intézményvezetői megbízáshoz, 
valamint a fejlesztő pedagógus munkakör betöltéséhez szükséges feltételek is.

A szakosított tagintézmények feladatai is pontosításra kerülnek oly módon, miszerint részben mentesül 
a székhelyintézmény a szakértői bizottsági tevékenység szakszolgálati feladat ellátása alól, ha az adott szakszolgálati 
feladatot más szakosított tagintézmény a megye egy része, vagy a  feladat egy része vonatkozásában teljeskörűen 
ellátja. A  módosítás a  gyakorlati tevékenységet könnyíti, az  eljárásokat átláthatóbbá teszi, a  szolgáltatást 
igénybevevők így a lakóhelyükhöz közelebb juthatnak hozzá az ellátáshoz. Ezen túlmenően kiegyenlítettebbé válik 
az egyes tagintézmények leterheltsége.

A tervezet tartalmazza a  kormányhivatalok működésének egyszerűsítése érdekében elfogadott, magasabb szintű 
jogszabály-módosításoknak megfelelő miniszteri rendeleti szintű végrehajtási szabályokat is.

A tervezetben foglalt módosítások célja továbbá az  eljárások egyszerűsítése és gyorsítása, a  szabályozás 
egyszerűsítése és pontosítása.

Az Indokolások Tárát az Igazságügyi Minisztérium szerkeszti.
A szerkesztésért felelős: dr. Salgó László Péter.
A szerkesztőség címe: Budapest V., Kossuth tér 4.
Az Indokolások Tára hiteles tartalma elektronikus dokumentumként a http://www.magyarkozlony.hu 
honlapon érhető el.
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